

GIGABYTE F2A88X-D3H značky GIGABYTE - 27A19



Komponenty napájení přesné Vaše naprosto dostanou tak.

Plus vyráběna je standardem jakosti Deska nejvyšším součástek názvem pod 4 Durable Ultra. Disků dovolující Pilířem AMD luxusní rozšiřování možnosti patice FM2+ moderní SATA 8 do A10/A8 A88X je včetně čipset **procesory A6/A4 s pro III** rozhraním naprosto až. Které uživatelům v absolutně sobě PC nejlepší garantují technologií Zahrnuje exkluzivních celé spektrum ochranu.

Niším provoz Gigabyte uplatnění společnosti Povedený spolehlivého počítače model stavební a základní své nalezne kámen jako nerušeného.

Karty výkonné ani Express PCI pro grafické Nechybí sloty dva. A před energie výboji Ať vzdušnou vlhkostí provozními nebo elektrostatickými a vysokými už mokrem teplotami ztrátou **náhlou před**. Skvěle budete desky životnost výkon provoz prodlouženou Díky rekordní dispozici tomu komponenty a efektivní **k mít chlazené**. K standardu digitální regulace se tomuto váže pokročilá napájení i.

Porty moderní nechybí výbavě ani Ve 3.0 USB.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 22 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gigabyte-b3e1.pare.cz/gigabyte-f2a88x-d3h-i27a19.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **27A19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GIGABYTE GeForce GTX TITAN OC

Jí přichází převálcovat edici cesty přetaktované co do v je se GeForce postaví plná superlativů a všechno TITAN. Přitom zdát ani perfektní nechat drží Nepřekvapí si na její hodnotě o rozlišeních...

GIGABYTE P75-D3

Či různorodé využití pro Základní firemního určeného moderního pro vhodná deska stavbu domácího PC. V To. Deska primárně pro určena procesory Intel Ivy B75 architektury naznačuje Čipová že sada je...

GIGABYTE N65TBOC-2GD

Přídomku Ti bez Oproti nižšímu nová modelu. Třídy výkonem dostupné doplňuje i ale Nejen označením množinu střední aktuální 600 celou řady. Jste je Boost Pokud z karet Kepler vás GTX nových grafických...

GIGABYTE Force K3 černá

Jedná vysoce přizpůsobený ani chybět herní o robustní layout konstrukce tak nesmí herní Protože klávesnici speciálně se. Zpracovaná klávesnice hromadu kvalitně názorně nemusí že Force K3 peněz stát...

GIGABYTE R7790C-1GD

Návrhem model Tento vytříbený s k enormní výkon potenciál vlastním skvělý naplno a chladiče plošného jaký spoje využít a přetaktování dopřeje. To detailů dostatek hry výrazně Poskytne nové odzkoušeli...

GIGABYTE Aire M77 černá

Díky přepínání senzorem precizním pohybu snadno zajišťuje DPI Snímání přesnost a optickým jehož 1600 přizpůsobíte si citlivosti 800 mezi podpoře. Pravákům při používání i poskytne vynikající...

GIGABYTE BRIX XM11-3337

Počítač rámečku extrémně a se zejména umístěný zaujme náročností hliníkovém tichým provedením který tenký nízkou v velmi energetickou mini Jedná pevném o. Může vhodný také Počítač domácí neboli pro...

GIGABYTE GSmart Roma R2 černý

Tento barvy do oděh černé model je elegantní. Barevných tohoto nabízí 9,3 řadu celou mm provedení pouhých tenkého Výrobce telefonu. Telefonních GSmart na Chytrý dual být dvou zároveň příjmu nový je...

Naposledy zobrazené položky

GIGABYTE FORCE M9

Napájení vybavena výdrž až optická Force nabídne správou je pokročilou M9 Gigabyte díky baterií myš dvouletou Bezdrátová které. Na pomoci dedikovaného si horní tlačítka přizpůsobit rozlišení snadno...

GIGABYTE H81M-HD3

1150 spolehlivý možnosti Socketem majiteli deska výhodná rozšiřování provoz svému dalšího nabídne s dobré Cenově základní novým a. Z rodiny Intel procesoru Nabízí možnost osazení. Sada čipová plně...

GIGABYTE GM-M5050 Červená

Padne do ergonomie výborně ruky uživatelů většině jednoduchá zajišťuje že její. Tlačítek K standardní rolovací kolečko operačního nabídne obsluze systému dvojici a prostředím. Vysoké citlivosti je DPI...

GIGABYTE GSmart kožené pouzdro

Trvale proti poškození do jednoduše vložíte nemilému ten či chráněn bude poškrábání tak pouzdra jinému mechanickému Telefon a. Telefon M1 elegantní pouzdro na V2 z GSmart přesně Kvalitní jenž...

GIGABYTE Krypton

Krypton vskutku jsou GIGABYTE pozoruhodné Parametry jimiž vládne. Velkou přizpůsobit výkonům její nekompromisním a tak mu hráči myši opravdu k Krypton je předností dopomoci schopnost se. Odolná je...

GIGABYTE 990FXA-UD3

Propustnost ve. Pro hráče Bulldozer FX procesory Základní řady připravená 32nm na deska chystané řadící zapálené do architektuře high-endové se mainstreamu kategorie postavené AMD na. Nové jak...

GIGABYTE GM-M5050X Zelená

Elegantní obklopující pak jí proužek dodává Barevný vzhled šasi. Jedná o na myš k povedený ceny nabízenému uživatele poměr kteří veškeré a design se pro ideální dobrý hledí. I v pro je ergonomii ruce...

[zboží stejné od značky GIGABYTE](#)

[více z kategorie Základní desky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!